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3apava K3. MNnockonapannenbHoe ABUXKEHNE TBepn,orb Tena
( ratsd 128 gouuisl)
Nlano: OA =50 cm, AB=t00 cm, AC=20 cMm, wo=Y ¢', g=S c2

Haiitn: oa, €as, Va, Ve, Ve, aa, @, ac, Qo | Enot

CTPOUM MEeXaHU3M B 3aaHHOM NONOXEHUN.
Haigem CKopoCTb TOUKM A
Va=w,0A= . SO =2¢p A

Bektop V, L OA u HanpaseneH 8 CTOPOHy BpalueHns kpusowumna OA.
3seHo AB cosepiuaeT NNOCKOE ABWKEHUE.
Hailhem MrHOBEHHBI LEHTP CKOPOCTel 3BeHa AB, HaxoAfWMIACA B TOuke

nepeceyeHns NepreHaNKyNAPOB, BOCCTAHOBNIEHHBIX K CKOPOCTSM V, 1 V. —
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1 NPOEKTUPYEM BEKTOPHOE YPaBHEHMUE Ha OCH KOOPANHAT
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